

## 朱海仑在伽师调研

伽师零距离 2017-10-03



Scan to Follow



10月1日，自治区党委副书记、政法委书记朱海仑在伽师县，围绕维稳措施落实、群众工作等展开调研。朱海仑强调，要围绕总目标，深化维稳措施，做实做细自治区党委部署的一系列工作。



### 听群众介绍家里情况

金秋伽师，瓜果飘香。朱海仑走进铁日木乡霍加艾日克村，亲切看望“访惠聚”驻村工作队成员和群众，详细了解社会稳定、基层组织建设、产业发展、双语教育等情况。

霍加艾日克村是贫困村，426户1567人种植3410亩地，人均不到2.2亩。种植物单一，主要以小麦为主，约1500亩。人口流动性强，主要外出摘棉花、做小生意。



在村委会看展板

朱海仑看展板，翻资料，听村社会面防控和村当前工作汇报。他强调，村级工作非常重要，驻村干部要抓住机会有效解决影响基层稳定的深层次问题，要细化入户走访要求，有重点、有针对性地开展工作，确保取得实效。



路上遇到去看病的乡亲

“政策好，儿子在外找到了工作，每个月给我寄一千多元的生活费，日子过得去。”入户走访过程中，看到坐着三轮车去看病的乡亲艾米热汗·乃萨丁，朱海仑主动上前问好，询问病情、家庭收入。得知，艾米热汗花了10元钱，雇佣村里的三轮车到乡里换药，朱海仑对她说：“务工开阔了眼界，也改善了家里条件，要继续支持子女外出工作，帮着家里早日奔小康。”

走进农户阿扎提·买买提家中，朱海仑愉快地与阿扎提拉起了家常。阿扎提有四个子女，大女儿嫁人了，一个儿子是小车司机，一个儿子在村里当民兵，一个儿子因犯罪被判刑。朱海仑说：“触犯了法律，就要受到惩罚。作为家里的长辈，要照顾好孙子孙女，更不能因为儿子接受教育，而松懈对家中孩子的管教。”



#### 询问孩子学习情况

“我和姐姐都是五年级学生，在喀什上过学。”在流动人口热孜亚·努力瓦汗家中，努尔古丽·艾买尔姐妹争着向朱海仑用国语汇报学习情况，赢得了赞誉。听热孜亚说自己带着孩子去过库尔勒，在喀什也务过工，今年回家居住的情况后，朱海仑叮嘱热孜亚，一定要照顾好孩子，确保孩子接受教育。



#### 叮嘱家人要照顾、管好子女

调研中，朱海仑对伽师的工作给予肯定。伽师县委书记王志军表示，全县上下将认真贯彻自治区党委的一系列决策部署，强化担当意识，用心做事，全力落实工作，办好群众

事情，守好阵地，把伽师建设好。

地委副书记、统战部长扎克·左尔东陪同调研。（记者 庞东梅）

— END —

编辑：刘婕 阮紫娟

责编：穆尔阿迪力·穆太力甫

主编：吴成刚



شىنجاڭ ئالاقە تورىنى پاش قىلىش

**新疆网络举报**

电话：0991-2384777

<http://www.xjwljb.com/>



投稿邮箱：  
xjjs1jl@163.com  
jsyb2012@163.com

伽师零距离

